
1. Mikä on lämpötila? 

a)    b)  c)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Määritä lämpötila. 

a) lämpötila 5 oC nousee 11 astetta 

b) lämpötila 3 oC laskee 5 astetta 

c) lämpötila -10 oC nousee 7 astetta 

d) lämpötila -14 oC laskee 8 astetta 

 

3. Mitä lukua vastaavat lukusuoran pisteet? 

                  a)         b)                 c)                     d)                                e) 



4. Mitä lukua vastaavat lukusuoran pisteet? 

                     a)                    b)                      c)                  d)                     e)            

 

5. Mitä lukua vastaavat lukusuoran pisteet? 

     a)          b)                                     c)                   d)                                 e)        

 

6. Kirjoitat luvut oikeaan joukkoon. 

7,6 4 -12 4,56565656… 0 
5

2
 

 

1248 5,6 -2,3 
7

1
2    

        

Q 
Z 

N 


